

# Podpora pro zpracování žádosti o finanční podporu při prosazování a realizaci nástrojů sociální ekonomiky

**OSTRAVA!!!**

Statutární město Ostrava podpořilo organizaci v roce 2012 projekt *Podpora pro zpracování žádosti o finanční podporu při prosazování a realizaci nástrojů sociální ekonomiky* v rámci mimořádných účelových dotací z odvodů z loterií a jiných podobných her, v oblasti sociální péči.

**Cílem projektu je** zajištění kvalitního zpracování žádosti o finanční podporu do vybraných výzev IOP nebo OP LZZ pro usnadnění realizace nástrojů sociální ekonomiky v rámci Centra sociálních služeb Ostrava, o.p.s. Záměrem organizace je totiž rozšíření dosavadního zaměření sociální firmy společnosti z údržby vlastního a svěřeného majetku organizace na širší pole oprav a rekonstrukcí bytů pro veřejnost, péči a údržbu neudržovaných pozemků u staveb či objektů nebo dodávku drobných stavebních prací externím odběratelům.

**Rozšíření sociální firmy** povede k vytvoření nových pracovních míst pro cílovou skupinu osob ohrožených sociálním vyloučením a sociálně vyloučených pobývajících na území města Ostravy a ke zvýšení schopnosti stabilizace a rozvoje sociální firmy společnosti.

Termín realizace projektu je stanoven na **1.11.2012 – 31.5.2013**.

Žádost o finanční podporu při prosazování a realizaci nástrojů sociální ekonomiky se bude skládat z projektové žádosti a jejich příloh a podnikatelského a finančního plánu jmenovaného sociálního podniku.

Udržitelnost sociální firmy je dána schopností odborných pracovníků v aktivizaci pracovníků cílové skupiny, nastavení procesu zkvalitňování práce, fungujícího provozu a podnětného podnikatelského vedení a marketingu k získávání zakázek a zajištění zisku pro udržení, samostatnost a další rozvoj firmy.

Projekt svým zaměřením a cílem navazuje na důležitý pilíř programu **Sociální inkluze Ostrava** a tím je zaměstnávání cílové skupiny projektu a programu. Návaznost je v možnosti vytváření nových pracovních míst pro cílovou skupinu, možnosti rozšíření vybavení sociální firmy, zvyšování kvalifikace cílové skupiny a získávání její pracovní praxe. Sociální služby organizace k tomu vyplní potřebu dočasného bydlení a podpory cílové skupiny.

Místem realizace projektu je Jahnova 867/12, 709 00 Ostrava – Mariánské Hory s kontaktem 599 455 121 nebo [css@css-ostrava.cz](mailto:css@css-ostrava.cz), [www.css-ostrava.cz](http://www.css-ostrava.cz). Kontaktní osobou je Mgr. Veronika Vyletělková.